



## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2024

### Consilier local CREȚU CONSTANTIN

Subsemnatul CREȚU CONSTANTIN, în calitate de consilier în cadrul Consiliului Local al comunei Cacica din partea Partidului Social Democrat și membru al Comisiei nr. 1 – Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, prezintă RAPORTUL de activitate pentru anul 2024, conform O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

În anul 2024, în perioada ianuarie – septembrie am fost membru în cadrul Comisiei nr. 3 – Comisia pentru Administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, iar în perioada octombrie – decembrie am fost membru în Comisia nr. 1, unde am avut funcția de secretar al comisiei. În această perioadă am participat la toate ședințele: ordinare, extraordinare sau „de îndată” ale Consiliului Local Cacica, în cadrul cărora am luat cuvântul, când a fost cazul, și mi-am exprimat punctele de vedere cu privire la proiectele discutate.

Am participat la toate ședințele de comisie, unde am analizat și avizat Proiectele de Hotărâri pe care le-am înaintat Consiliului Local pentru a fi dezbătute în ședințele ordinare și extraordinare.

În cadrul ședințelor am prezentat unele probleme pe care le-am sesizat, ce au vizat activitățile culturale, sportive, educația și protecția socială, agricultura, sănătatea și dezvoltarea comunei.

Am discutat cu cetățenii din com. Cacica despre nevoile și problemele pe care le-au întâmpinat, în special cele legate de zootehnie (creșterea animalelor), și dacă a fost cazul am prezentat situația în cadrul Consiliului Local.

În continuare mă voi ocupa de bunul mers al comunei, fiind deschis la toate problemele care apar pentru a fi rezolvate în spiritul Legii și în interesul cetățenilor.

Consilier,  
Crețu Constantin

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'C. Crețu'.